
Відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій, 

Випуск 78 «Охорона здоров’я», професіонали за спеціальністю «Дитяча 

алергологія» (повинні знати та вміти): 

 

ПРН1 Знати основи законодавства України про охорону здоров'я та їх 

застосовувати у щоденній практиці. 

Знати організацію алергологічної допомоги дітям; основи права в 

медицині; права, обов'язки та відповідальність лікаря - дитячого 

алерголога. 

Застосовувати комплекс сучасних методик і методів досліджень; критично 

осмислювати відповідні проблеми, наявні у дитячій алергології. 

Володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання 

службових обов'язків відповідно до Закону України "Про забезпечення 

функціонування української мови як державної". 

ПРН2 Виконувати медичні та специфічні алергологічні маніпуляції, відповідно до 

професійних стандартів.  

Збирати алергологічний анамнез.  

Визначати обсяг загальних та спеціальних обстежень,  

Проводити алергообстеження: prick-тести, внутрішньошкірні тести, 

аплікаційні тести, pach-тести, провокаційні проби, а також проводити прямі 

та непрямі тести на гаперреактивність бронхів (ацетілхоліновий, 

метахоліновий, гістаміновий тести, тест з фізичним навантаженням), 

Проводити функціональні методи дослідження в алергології. 

Призначати та інтерпретувати алергокомпонентну діагностику,  

Призначати алергенспецифічну терапію та контролювати її виконання,  

ПРН3 Планувати та втілювати профілактичні заходи щодо попередження 

формування та загострення алергічних хвороб у дітей.  

Організовувати проведення щоденної пікфлоуметрії хворих на бронхіальну 

астму в амбулаторних умовах, проводити аналіз результатів та подальшу 

терапевтичну тактику. 

Застосовувати сучасні методи реабілітації та диспансеризації хворих дітей 

алергологічного профілю. 

ПРН4 Призначати та аналізувати надання медичної допомоги: визначати діагноз, 

план, види та принципи лікування алергічних захворювань у дітей.  

Забезпечувати профілактику, діагностику та лікування при таких 

захворюваннях і станах у дітей, як: анафілаксія, в т. ч. анафілактичний шок; 

бронхіальна астма (всі її форми); клінічні прояви пилкової алергії; різні 

клінічні прояви медикаментозної алергії; сироваткова хвороба; місцеві та 

системні реакції при проведенні алерген-специфічної імунотерапії; 

алергічні реакції, пов'язані з профілактичними щепленнями; екзогенний 

алергічний альвеоліт; алергічний бронхолегеневий аспергильоз; 

кропив'янка і набряк Квінке; атопічний дерматит; харчова алергія і її 

прояви; контактний алергічний дерматит; алергічний риніт; алергічний 

кон'юнктивіт; алергічні пневмоніти; інсектна алергія; латексна алергія; 

перехресні алергічні реакції основних пилкових та інших алергенів, а також 

загальноприйнятих лікарських засобів 
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ПРН5 Формувати раціональний режим розумових та фізичних навантажень, 

відпочинку, дієти у дітей при лікуванні алергічних хвороб.  

Застосовувати лікувальне, лікувально-профілактичне та елімінаційне 

дієтичне харчування. 

ПРН6 Визначати стратегію і тактику ведення пацієнтів з алергічними 

захворюваннями у дітей з коморбідними і фоновими патологічними 

станами. 

Консультувати хворих за направленнями лікарів інших спеціальностей.  

Використовувати сучасні методи діагностики та лікування, що 

застосовують в суміжних галузях. 

ПРН7 Здійснювати лікування основних алергічних захворювань у дітей  

Визначати покази та протипокази до проведення алерген-специфічної 

імунотерапії алергічних захворювань, інших видів біологічної терапії, а 

також неспецифічної імунотерапії. 

Дотримуватись принципів медичної деонтології . 

ПРН8 Планувати та втілювати скринінгове  обстеження в дитячій алергології.  

  Аналізувати результати скринінгового обстеження 

  Організувати консультації та медичне спостереження діте залежно від 

  результатів дослідження. 

ПРН9 Здійснювати проведення реабілітаційних заходів та догляду у дітей з 

алергічними захворюваннями . 

Організовувати диспансерне спостереження за хворими на алергію. 

ПРН10  Здійснювати екстрену медичну допомогу при алергічних  

 захворюваннях у дітей.  

 Вміти визначити важкість стану хворого та обсяг проведення заходів  

 інтенсивної терапії. 

 Організувати та проводити невідкладну допомогу хворим 

 Виконувати непрямий масаж серця. 

 Вміти вводити медикаменти внутрішньомʹязово, внутрішньовенно. 

 Призначати та проводити інгаляційну терапію, в тому числі за   

 допомогою різних засобів доставки (небулайзерів, спейсерів,  

 індивідуальних дозованих інгаляторів). 

 Вміти провести вимірювання артеріального тиску, пульсоксиметрію.   

ПРН11 Призначати та аналізувати сучасні методи діагностики і лікування 

алергічних хвороб у дітей.  

Здійснювати діагностику та нагляд за побічними реакціями/діями 

лікарських засобів, в т. ч. медичних імунобіологічних препаратів. 

ПРН12   Планувати роботу та проводити аналіз її результатів. 

  Складати план та проводити вакцинаціюу дітей з алергічною патологією                    

  згідно нормативних документів МОЗ України.  

  Знати та аналізувати можливі несприятливі події після вакцинації 

  Вести нормативну медичну документацію.  

  Постійно удосконалювати свій професійний рівень.  



ПРН13   Знати та застосовувати принципи медичної етики та деонтології при  

  спілкуванні з батьками хворих дітей. 

  Застосовувати знання з деонтології при спілкуванні з колегами.   

  Керувати роботою середнього медичного персоналу. 

  Вміти вибудовувати комунікації в складних ситуаціях. 

  Брати активну участь в поширенні медичних знань серед населення. 
 


